

**Postępowanie: Zapytanie ofertowe na wykonanie dokumentacji technicznej remizy
Ochotniczej Straży Pożarnej w Starogardzie Gdańskim. ID 1077726**

Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający będzie oczekiwał zaprojektowania budowli ochronnej np. ukrycia doraźnego kat. III?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje, aby zaprojektowany budynek strażnicy jako budowla ochronna spełniał warunki schronu kategorii P o podstawowej odporności, według projektu Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 14 maja 2024 r., w sprawie warunków technicznych dla budowli ochronnych oraz warunków technicznych ich użytkowania.

Pojemność schronu pomiędzy 50-100 osób.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający może zmienić sposób rozliczenia prac z jednorazowej płatności na rozliczenie etapowe np. w 3 etapach?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza następujący sposób rozliczenia prac:

- 1 etap – po wykonaniu projektu i przesłaniu do Starostwa Powiatowego celem uzyskania decyzji o pozwoleniu na budowę – 50% należności
- 2 etap – po dostarczeniu całej dokumentacji wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę – 50% należności.

Pytanie nr 3

Prosimy o dokładniejsze wytyczne odnośnie schronu pod budynkiem.

Odpowiedź

Jak w pytaniu nr 1.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający posiada warunki techniczne dla przebudowy sieci ciepłowniczej i zjazdu na teren działki ?

Odpowiedź

Zamawiający nie posiada warunków technicznych dla przebudowy sieci ciepłowniczej i zjazdu na teren działki.

NACZELNIK
Wydziału
Techniczno-Inwestycyjnego
mgr inż. Janusz Karczyński